
SLEVA

Rohová sedací souprava, 
s polštáři, rozměry:  

270 × 174 × 83 cm, 5002001-00

Rozkládací na lůžko 200 x 128 cm

Pravá i levá varianta

Nabídka platí od 24. 1. do 10. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost Asko nábytek si 
vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za 

příplatek.*Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 301O2_CZ. 

*

  PRODLOUŽENO DO 10. ÚNORA

CENOVÁ BOMBA

9 999,–

Sleva

41%

16 999 ,-

PAPÍROVÉ PROSTÍRÁNÍ

9,–
79 ,-

Sleva

88%

ROZPRAŠOVAČ

29,–
79 ,-

Sleva

63%

TÁC

39,–
79 ,-

Sleva

50%

Papírové prostírání, 
 papír, rozměry:  

32 × 42 cm, různé barvy, 
0711465-00

Tác, 
rozměry: 30 × 20 cm, 
0129087-00

Rozprašovač, 
0,4 l, různé tvary, 

0129009-00

včetně polštářů

výběr ze 4
druhů potahů

bez příplatku
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S
n
3

129,- 

MISKA Ø 10,5 CM

od 9,–
PROSTÍRÁNÍ

39,–
99 ,-

Sleva

60%

JÍDELNÍ KRYT

49,–
99 ,-

Sleva

50%

SKLENIČKA

29,–
69 ,-

Sleva

57%

OBRAZ 30 x 30 CM

199,–
399 ,-

Sleva

50%

OBRAZ 38 x 38 CM

249,–
499 ,-

Sleva

50%

Miska, sklo
- ø 6 cm, 6 ks, 0920483-05 - 59,-
- ø 8 cm, 6 ks, 0920483-04 - 69,-

Jídelní kryt, 100% 
polyester, mix barev, 
rozměry: 35 × 35 × 34 cm, 
0709373-18

Prostírání, 100% polypropylen, mix barev, 
kulaté ø35 cm, oválné, 0706574-00

Jídelní servis, porcelán
62 dílů, 6x hluboký talíř,

6x mělký talíř, 6x desertní talíř, 6x miska,  
6x šálek, 6x podšálek, 6x stojánek na vejce, 

6x kroužek na ubrousky,
6x hrneček, 6x talířek,

konvička na mléko,
cukřenka,

0921160-00

Obraz, 
rozměry: 30 × 30 cm, 
0126900-31, 32, 33

Obraz, 
rozměry: 28 × 34 cm, 

0123818-04, 05, 06

Paravan, 
rozměry: 140 × 180 cm, 
0128273-00, 01, 02

Obraz, 
rozměry: 38 × 38 cm, 101653-10, 11, 12

PARAVAN 140 x 180 CM

1 699,–

Sleva

61%

4 449 ,-

JÍDELNÍ SERVIS

1 299,–

Sleva

67%

3 999 ,-

62 dílů

skládací oboustranný 
paravan

2
Nabídka platí od 24. 1. do 10. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.

Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  

301O2_CZ_2-3.indd   1 14.01.13   10:50

Stropní svítidlo, 
nikl mat, 3x G9, 33 W, 

0306280-02

Stropní svítidlo,
nikl mat, 2x G9, 
33 W, 0306280-01

Stropní svítidlo, 
nikl/sklo, 1 × G9, 
33W, 0306280-00

Stropní svítidlo, 
nikl/sklo, 1 × G9, 
33W, 0306650-03

Stolní lampa, nikl 
mat, 3x E14, 40 W, 
0306440-00, 01, 02

599,- 

69,- 

749,- 

Stropní svítidlo, nikl mat, 
3x G9, 33 W, 0306280-04

Stropní svítidlo, nikl mat, 60 cm, 
5x G9, 33 W, 0306650-07

399,- 
Stropní svítidlo, 

nikl/sklo,
4× G9, 33W,

0306650-05

Stropní svítidlo, nikl/sklo, 
2 × G9, 33W, 0306650-04

Stojací lampa, papír, výška 125 cm, ø35 cm, bílá, modrá, 
zelená, 0306439-00, 01, 02

Stropní svítidlo, 
papír, výška 125 cm, 
ø40 cm, bílá, modrá, 
zelená, 0306444-00, 

01, 02

Stropní kabel, 
délka 75 cm 
0306645-00

STROPNÍ SVÍTIDLO

199,–
649 ,-

%

STROPNÍ SVÍTIDLO

699,–
1699 ,-

Sleva

58%

STROPNÍ SVÍTIDLO

49,–
199 ,-

Sleva

75%

Běhoun,, 
- 80 × 150 cm, 502984-15, 24, 27 - 429,-
- 120 × 170 cm, 502984-16, 25, 28 - 749,-
- 160 × 230 cm, 502984-17, 26, 29 - 1 249,-

Běhoun, 
- 80 × 150 cm, 0503897-00, 05033929-00, 0503873-00 - 499,-
- 80 × 250 cm, 0503897-01, 05033929-01, 0503873-01 - 899,-
- 120 × 170 cm, 0503897-02, 05033929-02, 0503873-02 - 999,-
- 160 × 220 cm, 0503897-03, 05033929-03, 0503873-03 - 1799,-
- 200 × 280 cm, 0503897-04, 05033929-04, 0503873-04 - 2499,-

Běhoun, 
- 80 × 150 cm, 0503463-00, 05036464-00, 0503155-01 - 999,-
- 160 × 230 cm, 0503463-02, 05036464-02, 0503155-03 - 2299,-

Běhoun, 
- 120 × 170 cm, 0502989-17, 19, 21, 23 - 899,-
- 160 × 230 cm, 0502989-18, 20, 22, 24 - 2249,-

BĚHOUN

429,–
1 299 ,-

Sleva

66%

BĚHOUN

499,–
1 299 ,-

Sleva

61%

BĚHOUN

999,–
2 999 ,-

Sleva

66%

BĚHOUN

899,–
1 999 ,-

Sleva

55%STROPNÍ SVÍTIDLO

199,–
549 ,-

Sleva

63%

STROPNÍ SVÍTIDLO

1 299,–
3499 ,-

Sleva

62%

STOJACÍ LAMPA

499,–
1499 ,-

Sleva

66%

STOLNÍ LAMPA

429,–
1299 ,-

Sleva

66%

Stropní svítidlo, 
nikl/sklo, 4 × G9, 

33W, 0306280-03

3  
Zboží nezasíláme na dobírku. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat.

Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 301O2_CZ. 
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Zboží nezasíláme na dobírku. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat.

Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 301O2_CZ. 
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Pohovka, látka /ekokůže, nohy chrom, 
rozměry: 233 × 70-80 × 102 cm, 1002246-00

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

21 999,–

Sleva

21%

27 999 ,-

Rohová sedací souprava,
sedák v látce Hugo, korpus soft, 
rozměry: 265 × 87 × 260 cm, 
1005133-00 Úložný prostor

Polohovací područky Další potahy 
za příplatek

Rohová sedací souprava, 
látka Malaga bílá, dřevěné nohy, 
 rozměry: 248 × 76 × 174 cm,  
1003376-00

Úložný prostor Další potahy 
za příplatek

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

13 999,–

Sleva

46%

25 999 ,-

SEDACÍ SOUPRAVA

24 999,–

Sleva

32%

36 999 ,-

Sedací souprava, tkaná látka, barva hnědá, 
nastavitelná výška opěrky hlavy,
rozměry: 140 × 190 cm, 1003040-00

Úložný prostor

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Taburet za příplatek

ROZKLÁDACÍ POHOVKA

9 999,–

Sleva

28%

13 999 ,-
Rozkládací na lůžko: 140  × 90 cm

Sedací souprava 3+2+1, umělá kůže: světle zelená / hnědá, rozměry 3sedák: 205 × 85 × 88 cm, 
2sedák: 160 × 85 × 88 cm, křeslo: 110 × 85 × 88 cm, 1003610-00

Sedací souprava 3-2, rozměry 3-sedák: 220 × 94 cm, 2-sedák: 179 × 94 cm, 1006190-00

2-sedák SEDACÍ SOUPRAVA 3-2

29 999,–

Sleva

30%

42 990 ,-

SEDACÍ SOUPRAVA 3+2+1

17 999,–

Sleva

25%

23 999 ,-

Sedací souprava, korpus: ekokůže tmavě šedá, sedák: látka šedá, rozměry: 186 × 405 × 210 cm, 
rozkládací na lůžko 150 ×300 cm, 1005964-00 Další potahy 

za příplatek

Pravá i levá varianta

PRAVÁ 
KŮŽE

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

17 999,–

Sleva

33%

26 999 ,-
Rozkladací na lôžko: 200  × 130 cm Rozkládací na lůžko: 141  × 198 cm

4
Nabídka platí od 24. 1. do 10. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.

Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. 
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Rohová sedací souprava,  
korpus: umělá kůže hnědá,  

polštáře a sedák: tkaná látka šedá,
rozměry: 250 × 82 × 146 cm,  

1005272-00

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

7 999,–

Sleva

33%

11 990 ,-
Rozkládací na lůžko 210 × 135 cm

POHOVKA

2 699,–

Sleva

22%

3 499 ,-

Pohovka, umělá 
kůže černá, bílá /
černá, rozměry: 
179 × 77 × 94 cm, 
konstrukce: borovice, 
1005057-00, 01

Rozkládací na lůžko: 128  × 270 cm

Rohová sedací souprava, korpus: 
ekokůže černá, sedák + polštáře stříbrná, 

rozměry: 265 × 85 × 184 cm, 1006066-00

Rohová sedací souprava ve tvaru U, umělá kůže / tkaná látka, rozměry: 
305 × 75 × 181/155 cm, 
1005296-00 

Včetně všech polštářů

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

16 999,–

Sleva

26%

22 990 ,-

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

14 999,–

Sleva

24%

19 990 ,-

www.asko.cz 
�

 www.obchodnik-roku.cz

Hlasování probíhá 

od 26. 11. 2012 do 27. 1. 2013 

Hlasovat můžete přes internet 

nebo prostřednictvím SMS

100 000 Kč

OBCHODNÍK 

ROKU
2012

 

Další potahy 
za příplatek

PRODLOUŽENO DO 10. ÚNORA

Rozkládací na lůžko: 134  × 198 cm

5 
Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží . 

Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 301O2_CZ.
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Nabídka platí od 24. 1. do 10. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.
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22 990 ,-

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

14 999,–

Sleva

24%

19 990 ,-

www.asko.cz 
�

 www.obchodnik-roku.cz

Hlasování probíhá 

od 26. 11. 2012 do 27. 1. 2013 

Hlasovat můžete přes internet 

nebo prostřednictvím SMS

100 000 Kč

OBCHODNÍK 

ROKU
2012

 

Další potahy 
za příplatek

PRODLOUŽENO DO 10. ÚNORA

Rozkládací na lůžko: 134  × 198 cm

5 
Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží . 

Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 301O2_CZ.
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Křeslo - 1005855-01

Relaxační roh za příplatek

Rozkládací na lůžko za příplatek

Úložný prostor za příplatek

Sedací souprava, 
látka Antonio černá, 
rozměry: 290 × 97 × 277 cm 
1005855-88

SEDACÍ SOUPRAVA

34 999,–

9 399,-

Další potahy 
za příplatek

Sedací souprava, tkaná látka, včetně potažení zad, včetně 
polštářů, nohy chrom, rozměry: 245 × 165 cm, 1005211-00

Pravá i levá

14 999 ,-
ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

9 999,–

Sleva

33%

Další potahy 
za příplatek

Rozkládací na lůžko: 110 × 215 cm

Sedací souprava 3-2-1, ekokůže černá, nohy chrom, rozměry 3-sedák: 205 × 90 × 90 cm, 2-sedák: 
165 × 90 × 90 cm, křeslo: 115 × 90 × 90 cm, možnost objednání jiných sestav  a materiálů, 1003394-00

Křeslo ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

17 999,–

Sleva

27%
24 990 ,-

Rohová sedací souprava, micro - efekt broušené 
kůže, rozměry: 320 × 225 × 98 cm, 1003395-00
Křeslo, rozměry: 115 × 90 × 90 cm, 1003395-01 - 4 999,-

Úložný prostor

Rozkládací na lůžko: 
118 × 250 cm

Další potahy 
za příplatekRozkládací na lůžko: 117 × 185 cm

Rohová sedací souprava, 
látka Matrix Solid, rozměry: 
266 × 90 × 277 cm, 1002865-03

SEDACÍ SOUPRAVA 3-2-1

16 999,–

Sleva

29%

23 999 ,-

Sedací souprava, ekokůže bronco bílá, černé a červené 
polštáře, rozměry: 165 × 298 × 295 cm, 1002243-00

13 999 ,-
ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

9 999,–

Sleva

28%

Pravá i levá

Úložný prostor

Další potahy 
za příplatek

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

26 999,–

Sleva

27%

36 990 ,-

Další potahy 
za příplatek

Vč. potažení zad

Rozkládací na lůžko 140 × 210 cm

6

Trojsedák, ekokůže bílá / tkaná látka šedá, rozkládací na lůžko, 105 × 183 cm, 213 × 82 × 140 cm, 1003427-00
Dvojsedák, 154 × 82 × 140 cm, 1003427-01 - 3 999,-

Křeslo, 85 × 82 × 140 cm, 1003427-02 - 2 699,-

7 499,-

TROJSEDÁK

4 999,–

Sleva

33%

Úložný prostor

Další potahy 
za příplatek

Nabídka platí od 24. 1. do 10. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. 

301O2_CZ_6-7.indd   1 14.1.13   10:05

Obývací stěna, jasan coimbra 
/ fronty bílá vysoký lesk, 
rozměry: 354 × 197 × 54 cm, 
včetně osvětlení, možnost 
objednání v jiném dekoru, 
1003206-00

Vysoký lesk

13 999 ,-
OBÝVACÍ STĚNA

9 999,–

Sleva

28%

Obývací stěna, 
různé dekory, 

rozměry: 275 × 210 × 50 cm, 
5 dílů, dostatek 

úložného prostoru, 
1002523-00

Obývací stěna, 
olše, 

rozměry: 320 × 52 × 218 cm, 
6 dílů, volně sestavitelná, 

mnoho úložného prostoru, 
1002391-00

OBÝVACÍ STĚNA

4 999,–

Sleva

32%

7 399 ,-

OBÝVACÍ STĚNA

6 999,–

Sleva

30%

9 999 ,-

Obývací stěna, 
bílá - vysoký lesk, 

rozměry: 308 × 190 × 37-45 cm, 
1005140-00

Vysoký lesk

PRODLOUŽENO DO 10. ÚNORA

 

 

» Telefonická objednávka 
» Srovnání vybraných  
 produktů   

www.asko.cz

www.asko.cz

OBÝVACÍ STĚNA

8 999,–

Sleva

25%

11 999 ,-

7  

0

Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží. 
Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 301O2_CZ.
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Křeslo - 1005855-01

Relaxační roh za příplatek

Rozkládací na lůžko za příplatek

Úložný prostor za příplatek

Sedací souprava, 
látka Antonio černá, 
rozměry: 290 × 97 × 277 cm 
1005855-88

SEDACÍ SOUPRAVA

34 999,–

9 399,-

Další potahy 
za příplatek

Sedací souprava, tkaná látka, včetně potažení zad, včetně 
polštářů, nohy chrom, rozměry: 245 × 165 cm, 1005211-00

Pravá i levá

14 999 ,-
ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

9 999,–

Sleva

33%

Další potahy 
za příplatek

Rozkládací na lůžko: 110 × 215 cm

Sedací souprava 3-2-1, ekokůže černá, nohy chrom, rozměry 3-sedák: 205 × 90 × 90 cm, 2-sedák: 
165 × 90 × 90 cm, křeslo: 115 × 90 × 90 cm, možnost objednání jiných sestav  a materiálů, 1003394-00

Křeslo ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

17 999,–

Sleva

27%
24 990 ,-

Rohová sedací souprava, micro - efekt broušené 
kůže, rozměry: 320 × 225 × 98 cm, 1003395-00
Křeslo, rozměry: 115 × 90 × 90 cm, 1003395-01 - 4 999,-

Úložný prostor

Rozkládací na lůžko: 
118 × 250 cm

Další potahy 
za příplatekRozkládací na lůžko: 117 × 185 cm

Rohová sedací souprava, 
látka Matrix Solid, rozměry: 
266 × 90 × 277 cm, 1002865-03

SEDACÍ SOUPRAVA 3-2-1

16 999,–

Sleva

29%

23 999 ,-

Sedací souprava, ekokůže bronco bílá, černé a červené 
polštáře, rozměry: 165 × 298 × 295 cm, 1002243-00

13 999 ,-
ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

9 999,–

Sleva

28%

Pravá i levá

Úložný prostor

Další potahy 
za příplatek

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

26 999,–

Sleva

27%

36 990 ,-

Další potahy 
za příplatek

Vč. potažení zad

Rozkládací na lůžko 140 × 210 cm

6

Trojsedák, ekokůže bílá / tkaná látka šedá, rozkládací na lůžko, 105 × 183 cm, 213 × 82 × 140 cm, 1003427-00
Dvojsedák, 154 × 82 × 140 cm, 1003427-01 - 3 999,-

Křeslo, 85 × 82 × 140 cm, 1003427-02 - 2 699,-

7 499,-

TROJSEDÁK

4 999,–

Sleva

33%

Úložný prostor

Další potahy 
za příplatek

Nabídka platí od 24. 1. do 10. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. 
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Obývací stěna, jasan coimbra 
/ fronty bílá vysoký lesk, 
rozměry: 354 × 197 × 54 cm, 
včetně osvětlení, možnost 
objednání v jiném dekoru, 
1003206-00

Vysoký lesk

13 999 ,-
OBÝVACÍ STĚNA

9 999,–

Sleva

28%

Obývací stěna, 
různé dekory, 

rozměry: 275 × 210 × 50 cm, 
5 dílů, dostatek 

úložného prostoru, 
1002523-00

Obývací stěna, 
olše, 

rozměry: 320 × 52 × 218 cm, 
6 dílů, volně sestavitelná, 

mnoho úložného prostoru, 
1002391-00

OBÝVACÍ STĚNA

4 999,–

Sleva

32%

7 399 ,-

OBÝVACÍ STĚNA

6 999,–

Sleva

30%

9 999 ,-

Obývací stěna, 
bílá - vysoký lesk, 

rozměry: 308 × 190 × 37-45 cm, 
1005140-00

Vysoký lesk

PRODLOUŽENO DO 10. ÚNORA

 

 

» Telefonická objednávka 
» Srovnání vybraných  
 produktů   

www.asko.cz

www.asko.cz

OBÝVACÍ STĚNA

8 999,–

Sleva

25%

11 999 ,-

7  

0

Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží. 
Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 301O2_CZ.
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SKŘÍŇOVÝ PROGRAM IMPERIAL, 1003129-00

VARIABILNÍ LOŽNICOVÝ PROGRAM EASY PLUS, 5005254-88

LOŽNICOVÝ PROGRAM LUXOR, 1003098-..

2 699,–

2 299,–

2 299,–

1 299,–

2 799,–

1 499,–
ŠÍŘE RÁMŮ POSTELÍ

90 cm ∙ 120 cm 
140 cm ∙ 160 cm ∙ 180 cm

šíře 135 cm šíře 270 cm
12 999,- 

Buk světlý

Dub
Sonoma

Královská 
třešeň

Ořech

Buk
přírodní

Buk jádrový

Bílá

151 cm
181 cm

201 cm

225 cm

250 cm

280 cm
300 cm
320 cm
350 cm

Šatní skříň,  
královská třešeň, rozměry: 300 × 223 × 65 cm, posuvné dveře, 
3-dveřová s jedním zrcadlem, možnost objednání v jiném 
rozměru a dekoru, 1003129-00

CENOVÁ BOMBA

od 999,–

NOČNÍ STOLEK

2 299,–

ŠATNÍ SKŘÍŇ

999,–

Sleva

44%

17 999 ,-

Variabilní ložnicový systém Easy Plus. 
Kombinovat můžete širokou nabídku rozměrů, dekorů a čel postelí.  
Osm dílů posuvných skříňových dveří je možné variabilně sestavit  
podle Vašeho přání. 5005254-88

Noční stolek

999,- 

Postel 180 × 200 cm

4 499,- 

Skříň šíře 225 cm

6 999,- 
SKLO

Komoda

3 999,- 

Ložnicový program Luxor, 1003098-.., provedení: dekor javor
1  Rohová komoda  61 × 61 × 89 cm  1003098-02  5 699,-
2  Noční stolek  40 × 50 × 37 cm  1003098-05  2 299,-
3  Postel výškově nastavitelná  90 × 200 cm  1003098-04  8 599,-
4  Vitrína  75 × 220 × 58 cm  1003105-06  17 599,-
5  Rohová skříň  93 × 220 × 93 cm  1003098-10  6 799,-

5
4

3

2

1

třešeň

javor

jasan

8
Nabídka platí od 24. 1. do 10. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.

Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. 
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LOŽNICOVÝ PROGRAM, 1002136-00

LOŽNICOVÝ PROGRAM BURANO, 1003152-88

ROHOVÁ LOŽNICE, 1003882-00

ROHOVÁ LOŽNICE

9 999,–

Sleva

37%

15 999 ,-

LOŽNICE

12 999,–

Sleva

31%

18 999 ,-

POSTEL S NOČNÍMI STOLKY

3 799,–

Sleva

30%

5 490 ,-

Rohová ložnice, 
ořech baltimore / bílá, 

rozměry: 350 × 205 × 226 cm, 
plocha lůžka: 180 × 200 cm, 

s přemostěním, 
čelo dvoulůžka - lišta MDF, 

kovové pojezdy zásuvek, 
bez matrace a roštu, 

dodávané v demontovaném 
stavu, komoda za příplatek, 

1003882-00

7 499,- 

Postel,  
včetně nočních stolků, dekor: 
bílá / ostružina, bez matrace a roštu, 
rozměry: 180 × 200cm, 1003152-00 

Šatní skříň,  
se zrcadlem a zásuvkami, dekor: 

bílá / ostružina, rozměry: 225 × 212 × 56 cm, 
1003152-01

Komoda,  
dekor: bílá / ostružina, 
rozměry: 100 × 86 × 38 cm, 
1003152-02

2 499,- 

Výběr předních ploch
a korpusů

Ložnice, dub řezaný, osazení alpská bílá, 
rozměry: skříň: 225 × 210 × 65 cm 
postel: 189 × 81 × 210 cm 
noční stolek: 104 × 40 × 38 cm, 
skříň s posuvnými dveřmi, postel 
s osvětlením na čele, noční stolky se dodávají 
po 2 kusech, 1002136-00

POSTEL + SKŘÍŇ

2x NOČNÍ STOLEK 

Bereich 7 
???

dostanete od nás  
zpět rozdíl ceny  
a navíc bonus!

Už žádná ale 
ani když...

Pokud do 14ti dnů od nákupu  
předložíte aktuální levnější  
nabídku na stejný produkt  

ve stejném provedení i kvalitě, 

SLEVA

na sedací 
soupravy

PRODLOUŽENO DO 10. ÚNORA

9
Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží. 

Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 301O2_CZ.
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SKŘÍŇOVÝ PROGRAM IMPERIAL, 1003129-00

VARIABILNÍ LOŽNICOVÝ PROGRAM EASY PLUS, 5005254-88

LOŽNICOVÝ PROGRAM LUXOR, 1003098-..

2 699,–

2 299,–

2 299,–

1 299,–

2 799,–

1 499,–
ŠÍŘE RÁMŮ POSTELÍ

90 cm ∙ 120 cm 
140 cm ∙ 160 cm ∙ 180 cm

šíře 135 cm šíře 270 cm
12 999,- 

Buk světlý

Dub
Sonoma

Královská 
třešeň

Ořech

Buk
přírodní

Buk jádrový

Bílá

151 cm
181 cm

201 cm

225 cm

250 cm

280 cm
300 cm
320 cm
350 cm

Šatní skříň,  
královská třešeň, rozměry: 300 × 223 × 65 cm, posuvné dveře, 
3-dveřová s jedním zrcadlem, možnost objednání v jiném 
rozměru a dekoru, 1003129-00

CENOVÁ BOMBA

od 999,–

NOČNÍ STOLEK

2 299,–

ŠATNÍ SKŘÍŇ

999,–

Sleva

44%

17 999 ,-

Variabilní ložnicový systém Easy Plus. 
Kombinovat můžete širokou nabídku rozměrů, dekorů a čel postelí.  
Osm dílů posuvných skříňových dveří je možné variabilně sestavit  
podle Vašeho přání. 5005254-88

Noční stolek

999,- 

Postel 180 × 200 cm

4 499,- 

Skříň šíře 225 cm

6 999,- 
SKLO

Komoda

3 999,- 

Ložnicový program Luxor, 1003098-.., provedení: dekor javor
1  Rohová komoda  61 × 61 × 89 cm  1003098-02  5 699,-
2  Noční stolek  40 × 50 × 37 cm  1003098-05  2 299,-
3  Postel výškově nastavitelná  90 × 200 cm  1003098-04  8 599,-
4  Vitrína  75 × 220 × 58 cm  1003105-06  17 599,-
5  Rohová skříň  93 × 220 × 93 cm  1003098-10  6 799,-

5
4

3

2

1

třešeň

javor

jasan

8
Nabídka platí od 24. 1. do 10. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.

Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. 
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LOŽNICOVÝ PROGRAM, 1002136-00

LOŽNICOVÝ PROGRAM BURANO, 1003152-88

ROHOVÁ LOŽNICE, 1003882-00

ROHOVÁ LOŽNICE

9 999,–

Sleva

37%

15 999 ,-

LOŽNICE

12 999,–

Sleva

31%

18 999 ,-

POSTEL S NOČNÍMI STOLKY

3 799,–

Sleva

30%

5 490 ,-

Rohová ložnice, 
ořech baltimore / bílá, 

rozměry: 350 × 205 × 226 cm, 
plocha lůžka: 180 × 200 cm, 

s přemostěním, 
čelo dvoulůžka - lišta MDF, 

kovové pojezdy zásuvek, 
bez matrace a roštu, 

dodávané v demontovaném 
stavu, komoda za příplatek, 

1003882-00

7 499,- 

Postel,  
včetně nočních stolků, dekor: 
bílá / ostružina, bez matrace a roštu, 
rozměry: 180 × 200cm, 1003152-00 

Šatní skříň,  
se zrcadlem a zásuvkami, dekor: 

bílá / ostružina, rozměry: 225 × 212 × 56 cm, 
1003152-01

Komoda,  
dekor: bílá / ostružina, 
rozměry: 100 × 86 × 38 cm, 
1003152-02

2 499,- 

Výběr předních ploch
a korpusů

Ložnice, dub řezaný, osazení alpská bílá, 
rozměry: skříň: 225 × 210 × 65 cm 
postel: 189 × 81 × 210 cm 
noční stolek: 104 × 40 × 38 cm, 
skříň s posuvnými dveřmi, postel 
s osvětlením na čele, noční stolky se dodávají 
po 2 kusech, 1002136-00

POSTEL + SKŘÍŇ

2x NOČNÍ STOLEK 

Bereich 7 
???

dostanete od nás  
zpět rozdíl ceny  
a navíc bonus!

Už žádná ale 
ani když...

Pokud do 14ti dnů od nákupu  
předložíte aktuální levnější  
nabídku na stejný produkt  

ve stejném provedení i kvalitě, 

SLEVA

na sedací 
soupravy

PRODLOUŽENO DO 10. ÚNORA

9
Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží. 

Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 301O2_CZ.
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10
Nabídka platí od 24. 1. do 10. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.

Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. 

Úložný prostor

Úložný prostor

Úložný prostor

Včetně matrace
a roštu

Úložný prostor

Včetně polštářů

Včetně polštářů

Včetně polštáře

Včetně polštářů

Včetně polštářů
Postel,

micro šedá / přikrývka šedá kostka oboustranná, 
rozměry: 180 × 200 cm, sendvičová matrace, lamelový rošt

s polohovaním, s bederní výztuží, nohy kov ocel,
1004550-00

POSTEL

8 499,–

Sleva

26%

11 490 ,-

POSTEL

8 999,–

Sleva

25%

11 999 ,-

POSTEL

4 599,–

Sleva

29%

6 490 ,-

POSTEL

999,–

Sleva

30%

25 990 ,-

POSTEL

999,–

Sleva

35%

19 999 ,-

POSTEL

12 999,–

Sleva

31%

18 999 ,-

POSTEL

1 699,–

Sleva

34%

2 590 ,-

POSTEL

6 999,–

Sleva

30%

9 999 ,-

Postel,  
plocha lůžka: 12 × 200 cm, 
lamelový rošt, pružinové 

matrace, možnost 
opačného rohu, 

1004293-00

Dvoulůžko,  
plocha lůžka: 180 × 200 cm, lamelový rošt

s polohováním a s bederní výztuží, nohy buk masiv/ 
alu, možnost objednání v jiných sestavách,

volně vložená matrace,
1004546-00

Postel,
sokl micro hnědá cacao/ matrace bavlna 

hnědá vzor, rozměry: 110 × 200 cm, 
sendvičová matrace, lamelový rošt,

nohy kov, 1004535-00

Postel,
ekokůže černá, včetně matrace a roštu,

možnost objednání v jiném dekoru,
rozměry: 140 × 200 cm,

1005055-00

Postel,
dub Sonoma, čelo v dekoru 

dub Sonoma/bílá
140 × 200 cm

s matrací a roštem
1006193-00

Postel,
černá/ořech, výška: 85 cm, 

rozměry: 90 × 200 cm
kovová konstrukce

1002618-00

VČETNĚ MATRACE

A ROŠTU

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Postel, 
korpus ekokůže světle hnědá / matrace bavlna bílá 

- hnědý vzor, 140 × 200 cm, nohy kov chrom, 
záhlaví dva polštáře na chromové tyči, 

úložný prostor, 1002705-00

301O2_CZ_10-11.indd   1 11.01.13   14:26

11  
Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží.

Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 301O2_CZ.

VARIABILNÍ DĚTSKÝ PROGRAM KIRA, 531050-88

Úložný prostor

VÁLENDA

4 499,–

Sleva

33%

6 790 ,-

DĚTSKÁ POSTEL

3 999,–

Sleva

33%

5 990 ,-

LAMELOVÝ ROŠT

1 199,–

Sleva

29%

1 690 ,-

LAMELOVÝ ROŠT

1 499,–

Sleva

31%

2 190 ,-

CENA ZA SET 2 KS

3 333,–

Sleva

41%

5 690 ,-

DĚTSKÁ POSTEL

4 199,–

Sleva

33%

6 360 ,-

ZVÝŠENÁ POSTEL S VĚŽÍ

2 999,–

Sleva

49%

5 990 ,-

MATRACE

1 199,–

Sleva

39%

1 990 ,-

MATRACE

3 499,–

Sleva

33%

5 290 ,-

Variabilní dětský program Kira, 
dekor alpská bílá / dub řezaný
1  Dětská postel, 140 × 70 × 85 cm - 4 199,-
2  Zásuvka pod postel, 140 × 70 × 10 cm - 1 399,-
3  Komoda, 109 × 58 × 88 cm - 4 499,-
4  Nástavec, 109 × 72 cm - 999,-
5  Regál vysoký, 47 × 38 × 197 cm - 2 499,-
6  Šatní skříň, 135 × 58 × 197 cm - 5 599,-

6

5

2

1

4

3

Dětská postel,
dřevo, rozměry: 98 × 60 × 210 cm barva červená 

vysoký lesk, s roštem, bez matrace
3057179-00

SVÍTÍCÍ PŘEDNÍ NÁRAZNÍK 

Zvýšená postel s věží, masív, s klouzačkou, 
možnost výběru barevného provedení potahu 
za příplatek, rozměry lůžka: 90 x 200 cm, bez 

roštu a matrace, 1002726-00

Potah za příplatek - 899,-

Potah za příplatek - 899,-

Válenda,  
sokl microsude černá / bavlna oranžová, 

plocha lůžka: 90 × 200 cm, lamelový rošt, 
pružinová matrace, nohy plastové kluzáky, 

1004519-00

Pevný lamelový rošt,  
5-ti zónový systém, nastavení 
tvrdosti střední části roštu, 
vhodný pro latexové, pěnové, 
pružinové a taštičkové 
matrace, výška cca 5 cm, 
rozměry: 90  × 200 cm, 
1002274-00

Zone 5,
sendvičová pěna
vyrobena z kvalitních 
polyuretanových pěn, 
rozměry: 90 × 200 cm, 
1003922-00

NOSNOST

100

NOSNOST

130

Lenka,  
rozměry: 90 × 200 cm,  
z vysoce kvalitních polyuretanových 
pěn, deska z pojeného lehčeného 
polyurethanu, 1003884-00 
Prodejné pouze v setu 2 ks

NOSNOST

110

Další potahy 
za příplatek

Bioplus, 
rozměry: 
90 × 200 cm,  
kvalitní matrace
z BIO pěny,
1003913-00

Lamelový
polohovatelný rošt, 
rozměry: 90 × 200cm,
3 zóny nastavení
tuhosti beder, 
1002275-01

NOSNOST

100

301O2_CZ_10-11.indd   2 11.01.13   14:31
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Nabídka platí od 24. 1. do 10. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.

Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. 

Úložný prostor

Úložný prostor

Úložný prostor

Včetně matrace
a roštu

Úložný prostor

Včetně polštářů

Včetně polštářů

Včetně polštáře

Včetně polštářů

Včetně polštářů
Postel,

micro šedá / přikrývka šedá kostka oboustranná, 
rozměry: 180 × 200 cm, sendvičová matrace, lamelový rošt

s polohovaním, s bederní výztuží, nohy kov ocel,
1004550-00

POSTEL

8 499,–

Sleva

26%

11 490 ,-

POSTEL

8 999,–

Sleva

25%

11 999 ,-

POSTEL

4 599,–

Sleva

29%

6 490 ,-

POSTEL

999,–

Sleva

30%

25 990 ,-

POSTEL

999,–

Sleva

35%

19 999 ,-

POSTEL

12 999,–

Sleva

31%

18 999 ,-

POSTEL

1 699,–

Sleva

34%

2 590 ,-

POSTEL

6 999,–

Sleva

30%

9 999 ,-

Postel,  
plocha lůžka: 12 × 200 cm, 
lamelový rošt, pružinové 

matrace, možnost 
opačného rohu, 

1004293-00

Dvoulůžko,  
plocha lůžka: 180 × 200 cm, lamelový rošt

s polohováním a s bederní výztuží, nohy buk masiv/ 
alu, možnost objednání v jiných sestavách,

volně vložená matrace,
1004546-00

Postel,
sokl micro hnědá cacao/ matrace bavlna 

hnědá vzor, rozměry: 110 × 200 cm, 
sendvičová matrace, lamelový rošt,

nohy kov, 1004535-00

Postel,
ekokůže černá, včetně matrace a roštu,

možnost objednání v jiném dekoru,
rozměry: 140 × 200 cm,

1005055-00

Postel,
dub Sonoma, čelo v dekoru 

dub Sonoma/bílá
140 × 200 cm

s matrací a roštem
1006193-00

Postel,
černá/ořech, výška: 85 cm, 

rozměry: 90 × 200 cm
kovová konstrukce

1002618-00

VČETNĚ MATRACE

A ROŠTU

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Postel, 
korpus ekokůže světle hnědá / matrace bavlna bílá 

- hnědý vzor, 140 × 200 cm, nohy kov chrom, 
záhlaví dva polštáře na chromové tyči, 

úložný prostor, 1002705-00

301O2_CZ_10-11.indd   1 11.01.13   14:26

11  
Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží.

Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 301O2_CZ.

VARIABILNÍ DĚTSKÝ PROGRAM KIRA, 531050-88

Úložný prostor

VÁLENDA

4 499,–

Sleva

33%

6 790 ,-

DĚTSKÁ POSTEL

3 999,–

Sleva

33%

5 990 ,-

LAMELOVÝ ROŠT

1 199,–

Sleva

29%

1 690 ,-

LAMELOVÝ ROŠT

1 499,–

Sleva

31%

2 190 ,-

CENA ZA SET 2 KS

3 333,–

Sleva

41%

5 690 ,-

DĚTSKÁ POSTEL

4 199,–

Sleva

33%

6 360 ,-

ZVÝŠENÁ POSTEL S VĚŽÍ

2 999,–

Sleva

49%

5 990 ,-

MATRACE

1 199,–

Sleva

39%

1 990 ,-

MATRACE

3 499,–

Sleva

33%

5 290 ,-

Variabilní dětský program Kira, 
dekor alpská bílá / dub řezaný
1  Dětská postel, 140 × 70 × 85 cm - 4 199,-
2  Zásuvka pod postel, 140 × 70 × 10 cm - 1 399,-
3  Komoda, 109 × 58 × 88 cm - 4 499,-
4  Nástavec, 109 × 72 cm - 999,-
5  Regál vysoký, 47 × 38 × 197 cm - 2 499,-
6  Šatní skříň, 135 × 58 × 197 cm - 5 599,-

6

5

2

1

4

3

Dětská postel,
dřevo, rozměry: 98 × 60 × 210 cm barva červená 

vysoký lesk, s roštem, bez matrace
3057179-00

SVÍTÍCÍ PŘEDNÍ NÁRAZNÍK 

Zvýšená postel s věží, masív, s klouzačkou, 
možnost výběru barevného provedení potahu 
za příplatek, rozměry lůžka: 90 x 200 cm, bez 

roštu a matrace, 1002726-00

Potah za příplatek - 899,-

Potah za příplatek - 899,-

Válenda,  
sokl microsude černá / bavlna oranžová, 

plocha lůžka: 90 × 200 cm, lamelový rošt, 
pružinová matrace, nohy plastové kluzáky, 

1004519-00

Pevný lamelový rošt,  
5-ti zónový systém, nastavení 
tvrdosti střední části roštu, 
vhodný pro latexové, pěnové, 
pružinové a taštičkové 
matrace, výška cca 5 cm, 
rozměry: 90  × 200 cm, 
1002274-00

Zone 5,
sendvičová pěna
vyrobena z kvalitních 
polyuretanových pěn, 
rozměry: 90 × 200 cm, 
1003922-00

NOSNOST

100

NOSNOST

130

Lenka,  
rozměry: 90 × 200 cm,  
z vysoce kvalitních polyuretanových 
pěn, deska z pojeného lehčeného 
polyurethanu, 1003884-00 
Prodejné pouze v setu 2 ks

NOSNOST

110

Další potahy 
za příplatek

Bioplus, 
rozměry: 
90 × 200 cm,  
kvalitní matrace
z BIO pěny,
1003913-00

Lamelový
polohovatelný rošt, 
rozměry: 90 × 200cm,
3 zóny nastavení
tuhosti beder, 
1002275-01

NOSNOST

100

301O2_CZ_10-11.indd   2 11.01.13   14:31
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Nabídka platí od 24. 1. do 10. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.

Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. 

22
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0 
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18
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11
4 

cm 14
9 

cm

šířka:

52 cm

Různé typy frontů Široká nabídka 
dveří, skel a zrcadel

šířka:

80 cm

VARIABILNÍ PROGRAM POINT 
Vytvořte domácí počítačový koutek, 
domácí pracoviště (homeoffice) nebo 
profesionální kancelář. Dopřejte svému 
dítěti dětský pokoj nejvyššího standardu. 
Vytvořte si ložnici v jednotném designu, 
dosáhněte na sebe navazujícími prvky 
příjemnou atmosféru a klid potřebné 
k oddychu. To vše dosáhnete v nejlepší 
kvalitě s jedním nábytkovým programem
- POINT, který obsahuje mnoho prvků 
- psací stoly, jednací stoly a stolní sestavy, 
kontejner na kolečkách, postele, regály, 
skříně, rohové řešení, zásuvky, vše vyráběné 
v různých šířkách a výškách. 
Typickými znaky jsou konstrukce korpusu 
zvýrazněna elegantně zaoblenými hranami 
a hladké čisté přední plochy,nabízené 
v několika provedeních. Přední plochy 
se dodávají nejen v klasických strohých 
barvách: bílá, vanilka vysoký lesk a černá 
vysoký lesk, ale i v živých barvách.

2 699,- 
2 299,- 

2 299,- 

1 899,- 
1 699,- 

1 699,- 
1 599,- 

1 399,- 

Kovové pojezdy

Zaoblené hrany

Kovové kování

Variabilní nastavení polic

Botník, 
buk, rozměry: 72 × 80 ×  36 cm, 1003883-06, 07, 08

Více druhů, 
barev a rozměrů

Předsíň, botník
panel se zrcadlem,

švestka /černá
rozměry: 

90 × 192 × 31 cm,  
1003028-00

Komoda, 
bílá, vysoký lesk, 2 dveře, 3 zásuvky

rozměry: 86×107×40 cm
3046863-00

Více druhů 
a rozměrů

Komoda, 
ořech / černé sklo,  bílá / černé sklo, ořech 
baltimore / bílé sklo, 
rozměry: 112 × 79 × 40 cm, 
0543335-00, 01, 02

VARIABILNÍ PROGRAM POINT, 1004294-

BOTNÍK

899,–
1 399 ,-

Sleva

35%

KOMODA

3 499,–

Sleva

30%

KOMODA

2 499,–

Sleva

26%

3 399 ,- 11 999 ,-
PŘEDSÍŇ

7 999,–

Sleva

33%

Předsíň, 
dub bardolino 
/ vanilka 
vysoký lesk  
rozměry: 
180×198×35 cm, 
4 díly, 
1004326-04

PŘEDSÍŇ

2 499,–

Sleva

37%

3 999 ,-

Noční stolek, javor, francouzský 
ořech,  noce ořech, bílá, buk canyon, 
rozměry: 42 × 41 × 35  cm, 
1002022-00, 01, 04, 05

KOMODA

499,–
699 ,-

Sleva

28%

301O2_CZ_12-13.indd   1 14.01.13   14:35

13  
Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží. 

Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 301O2_CZ.

PC stůl,
dekor ořech / bílá, rozměry: 140 × 76 × 60 cm, 
odkládací police na klávesnici, mnoho úložného
prostoru, 1002782-00  

PRODLOUŽENO

DO 10. ÚNORA

TOTÁLNÍ LIKVIDACE 

PC stůl, 
sklo, kovová 
konstrukce, žlutá, 
56 x 73 x 40 cm, 
8201325-00

Kancelářské křeslo,
dekor: černá,
s područkami 

rozměry:
62 × 113-121 × 64 cm

1002646-00

Dětská židle,
červená / černá,  

rozměry: 45 × 81 -93 × 50 cm,  
nosnost: 80 kg,  
bez područek,  

1002639-00

Kancelářské křeslo, 
ekokůže černá, bílá, 

rozměry: 62 × 94-106 × 62 cm, 
s područkami, na kolečkách, 

výškově nastavitelná, 
1002638-00, 01

Kancelářské křeslo,
umělá kůže černá,  

rozměry: 66 × 109 - 117/66 cm, 
s područkami, 
na kolečkách,  

výškově nastavitelná,
1003579-00 

Kancelářský program Compact, 
rohový stůl, kontejner, regál nízký, regál vysoký, skříň, 
cena za celý komplet 
ořech / fronty bílá 
1332200-00

KANCELÁŘSKÝ PROGRAM COMPACT, 1332200-

DĚTSKÁ ŽIDLE

699,–
999 ,-

Sleva

30%

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

799,–
1 299 ,-

Sleva

38%

3 499 ,-
KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

2 499,–

Sleva

28%

1 899 ,-
KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

1 199,–

Sleva

36%

CENA ZA KOMPLET

7 999,–

Sleva

20%9 999 ,-

PC stolek,
wenge, rozměry: 60 × 74 × 45 cm, kovová konstrukce 

na kolečkách, výsuv na klávesnici, 
1003541-00, 01

2 699 ,-
PC STŮL

1 899,–

Sleva

26%

PC STOLEK

599,–
950 ,-

Sleva

36%

Cena za celou sestavu

PC STŮL

199,–

Sleva

33%

299 ,-

301O2_CZ_12-13.indd   2 14.01.13   14:36
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Nabídka platí od 24. 1. do 10. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.

Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. 
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šířka:

52 cm

Různé typy frontů Široká nabídka 
dveří, skel a zrcadel

šířka:

80 cm

VARIABILNÍ PROGRAM POINT 
Vytvořte domácí počítačový koutek, 
domácí pracoviště (homeoffice) nebo 
profesionální kancelář. Dopřejte svému 
dítěti dětský pokoj nejvyššího standardu. 
Vytvořte si ložnici v jednotném designu, 
dosáhněte na sebe navazujícími prvky 
příjemnou atmosféru a klid potřebné 
k oddychu. To vše dosáhnete v nejlepší 
kvalitě s jedním nábytkovým programem
- POINT, který obsahuje mnoho prvků 
- psací stoly, jednací stoly a stolní sestavy, 
kontejner na kolečkách, postele, regály, 
skříně, rohové řešení, zásuvky, vše vyráběné 
v různých šířkách a výškách. 
Typickými znaky jsou konstrukce korpusu 
zvýrazněna elegantně zaoblenými hranami 
a hladké čisté přední plochy,nabízené 
v několika provedeních. Přední plochy 
se dodávají nejen v klasických strohých 
barvách: bílá, vanilka vysoký lesk a černá 
vysoký lesk, ale i v živých barvách.

2 699,- 
2 299,- 

2 299,- 

1 899,- 
1 699,- 

1 699,- 
1 599,- 

1 399,- 

Kovové pojezdy

Zaoblené hrany

Kovové kování

Variabilní nastavení polic

Botník, 
buk, rozměry: 72 × 80 ×  36 cm, 1003883-06, 07, 08

Více druhů, 
barev a rozměrů

Předsíň, botník
panel se zrcadlem,

švestka /černá
rozměry: 

90 × 192 × 31 cm,  
1003028-00

Komoda, 
bílá, vysoký lesk, 2 dveře, 3 zásuvky

rozměry: 86×107×40 cm
3046863-00

Více druhů 
a rozměrů

Komoda, 
ořech / černé sklo,  bílá / černé sklo, ořech 
baltimore / bílé sklo, 
rozměry: 112 × 79 × 40 cm, 
0543335-00, 01, 02

VARIABILNÍ PROGRAM POINT, 1004294-

BOTNÍK

899,–
1 399 ,-

Sleva

35%

KOMODA

3 499,–

Sleva

30%

KOMODA

2 499,–

Sleva

26%

3 399 ,- 11 999 ,-
PŘEDSÍŇ

7 999,–

Sleva

33%

Předsíň, 
dub bardolino 
/ vanilka 
vysoký lesk  
rozměry: 
180×198×35 cm, 
4 díly, 
1004326-04

PŘEDSÍŇ

2 499,–

Sleva

37%

3 999 ,-

Noční stolek, javor, francouzský 
ořech,  noce ořech, bílá, buk canyon, 
rozměry: 42 × 41 × 35  cm, 
1002022-00, 01, 04, 05

KOMODA

499,–
699 ,-

Sleva

28%

301O2_CZ_12-13.indd   1 14.01.13   14:35

13  
Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží. 

Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 301O2_CZ.

PC stůl,
dekor ořech / bílá, rozměry: 140 × 76 × 60 cm, 
odkládací police na klávesnici, mnoho úložného
prostoru, 1002782-00  

PRODLOUŽENO

DO 10. ÚNORA

TOTÁLNÍ LIKVIDACE 

PC stůl, 
sklo, kovová 
konstrukce, žlutá, 
56 x 73 x 40 cm, 
8201325-00

Kancelářské křeslo,
dekor: černá,
s područkami 

rozměry:
62 × 113-121 × 64 cm

1002646-00

Dětská židle,
červená / černá,  

rozměry: 45 × 81 -93 × 50 cm,  
nosnost: 80 kg,  
bez područek,  

1002639-00

Kancelářské křeslo, 
ekokůže černá, bílá, 

rozměry: 62 × 94-106 × 62 cm, 
s područkami, na kolečkách, 

výškově nastavitelná, 
1002638-00, 01

Kancelářské křeslo,
umělá kůže černá,  

rozměry: 66 × 109 - 117/66 cm, 
s područkami, 
na kolečkách,  

výškově nastavitelná,
1003579-00 

Kancelářský program Compact, 
rohový stůl, kontejner, regál nízký, regál vysoký, skříň, 
cena za celý komplet 
ořech / fronty bílá 
1332200-00

KANCELÁŘSKÝ PROGRAM COMPACT, 1332200-

DĚTSKÁ ŽIDLE

699,–
999 ,-

Sleva

30%

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

799,–
1 299 ,-

Sleva

38%

3 499 ,-
KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

2 499,–

Sleva

28%

1 899 ,-
KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

1 199,–

Sleva

36%

CENA ZA KOMPLET

7 999,–

Sleva

20%9 999 ,-

PC stolek,
wenge, rozměry: 60 × 74 × 45 cm, kovová konstrukce 

na kolečkách, výsuv na klávesnici, 
1003541-00, 01

2 699 ,-
PC STŮL

1 899,–

Sleva

26%

PC STOLEK

599,–
950 ,-

Sleva

36%

Cena za celou sestavu

PC STŮL

199,–

Sleva

33%

299 ,-
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kuchyňské studio   3d plánování  

14 Nabídka platí od od 24. 1. do 10. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.

240 cm
šířka bloku

Kuchyňská sestava ROSS

Výška horních 
skříněk

Výška spodních 
skříněk

32,2 - 106,1 cm 35,2  - 89,6 cm

Barev 
frontů19 14 Dekorů 

korpusů

29 Pracovních 
desek

111 Typů 
úchytů

   VýhOdný SET 
ElEKTROSpOTřEbičů

50%SLEVA*

*Sleva se odečítá při započtení sestavy do bloku z doporučené prodejní ceny.

cena za sestavu

17 499,–
Cena již po slevě!

cena za vYOBRazenOu sestavu

17 499,–
Cena již po slevě!

Montáž 
včetně záruky

Možnost objednání 
 elektrospotřebičů a dřezů

Široký výběr  
šířek, dekorů a materiálů

zapojení přípojek
elektrospotřebičů a vody

3D plánování 
kuchyní Šířka sestavy 2,40 m

na plánované 
kuchyně 

kitchens by ASKO NÁBYTEK

kitchens by ASKO NÁBYTEK

ČB verze

cena za sestavu

44 999,–
Cena již po slevě!

Barev 
frontů7 7 Dekorů 

korpusů

16 Pracovních 
desek

24 Typů 
úchytů

86 - 91 cm 30 - 90 cm

Výška spodních 
skříněk

Výška horních 
skříněk

86 - 91 cm 30 - 90 cm

Barev 
frontů8

7 Dekorů 
korpusů

16 Pracovních 
desek

24 Typů 
úchytů

cena za vYOBRazenOu sestavu

22 499,–
Cena již po slevě!

Kuchyňská 
sestava Win, 
cena sestavy je 
včetně dřezu 
a elektrospotřebičů 
(varné desky, 
odsavače par, trouby, 
lednice)

Kuchyňská 
sestava SKY, 
cena sestavy je 
včetně dřezu, 
vodovodní baterie 
a elektrospotřebičů 
(varné desky, 
odsavače par, trouby, 
lednice, myčky 
na nádobí)

•  Varná deska 
TTF 614, 
sklokeramická deska, 
dotykový kontrolní panel

•  podvěsný odsavač par  
TUh 60 Silber s osvětlením 
šíře 60cm, 3 rychlosti, 
výkon 220W

•  Multifunkční trouba 
hE 625 (strip trouba), 
5 funkcí vaření, 
objem 59 litrů, 
dvojité sklo u dvířek, 
1005626-88

Výška spodních 
skříněk

Výška horních 
skříněk

cena za set

9 999,–

15   
Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. * Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží.

Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené objednávky. Prospekt 301O2_CZ.

Kuchyňský blok SPEED, 
wenge hnědá spodní 
skříňky / červená mat horní 
skříňky spodní část, rozměry: 
150 × 85 × 60 cm,  
3 dveře, 1 zásuvka, 
bez elektrospotřebičů  
a dřezu, včetně pracovní 
desky, horní část 4 dveře, 
1004497-02, (00850099-02)

ŠETŘETE PENÍZE

Dolní skříňka 
Speed 
DSPU 100, 
rozměry: 
100 × 85 × 47 cm, 
303803-00

Horní skříňka 
Speed H-100, 

rozměry: 
100 × 54 × 32 cm, 

303806-00

1m

!
POZOR
GARANCE NEJNIŽŠÍ CENY

699,–

Kuchyňský blok TAURUS, 
vanilka melamin rozměry: 

šířka 180 cm, 
bez elektrospotrebičů, baterie 

a dřezu, 1005222-00, 
horní skříňka: 78 × 56 × 28 cm, 

1005222-03, spodní skříňka: 
78 × 86 × 43 cm, 1005222-02

1 699,-1 399,-
Sklo

Kuchyňský blok,  
buk corvana / korpus wenge hnědá, 

2dveřová, 3 zásuvky, horní část 3 dveře, 1 
výklopná dvířka, včetně pracovní desky, 
bez elektrospotřebičů a dřezu, rozměry: 
180 × 85 × 60 cm, výška horních skříněk 

57 cm, hloubka 30,5 cm,  1003928-00180 cm

180 cm

KUCHYŇSKÝ BLOK

2 999,–

Sleva

45%

5 499 ,-

KUCHYŇSKÝ BLOK

2 999,–

Sleva

42%

5 199 ,-

Kuchyňský blok, 
4-dveřový, 2 zásuvky, horní část 
5dveřová 1 výklopná dvířka, včetně 
pracovní desky, bez elektrospotřebičů 
a dřezu, mléčný dub / korpus wenge 
hnědá, 230 × 85 × 60 cm, 
výška horních skříněk 56 cm, 
hloubka 32 cm, 1003933-00 KUCHYŇSKÝ BLOK

5 555,–

Sleva

28%7 799 ,-

230 cm

KUCHYŇSKÝ BLOK

5 999,–

Sleva

33%

8 999 ,-

240 cm

šířka bloku
šířka bloku

1 299,–

Kuchyňský 
blok,  

ořech/vanilka 
MDF nebo ořech/

olše, úchytky 
plastové, 

včetně pracovní 
desky, rozměry: 

240 × 200 × 60 cm, 
bez dřezu 
a baterie, 

elektrospotřebičů, 
možnost výběru 
barvy předních 

ploch a korpusů, 
cena je za akční 

sestavu na 
obrázku, 

1003203-00, 11

šířka bloku

šířka bloku
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kuchyňské studio   3d plánování  

14 Nabídka platí od od 24. 1. do 10. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.

240 cm
šířka bloku

Kuchyňská sestava ROSS

Výška horních 
skříněk

Výška spodních 
skříněk

32,2 - 106,1 cm 35,2  - 89,6 cm

Barev 
frontů19 14 Dekorů 

korpusů

29 Pracovních 
desek

111 Typů 
úchytů

   VýhOdný SET 
ElEKTROSpOTřEbičů

50%SLEVA*

*Sleva se odečítá při započtení sestavy do bloku z doporučené prodejní ceny.

cena za sestavu

17 499,–
Cena již po slevě!

cena za vYOBRazenOu sestavu

17 499,–
Cena již po slevě!

Montáž 
včetně záruky

Možnost objednání 
 elektrospotřebičů a dřezů

Široký výběr  
šířek, dekorů a materiálů

zapojení přípojek
elektrospotřebičů a vody

3D plánování 
kuchyní Šířka sestavy 2,40 m

na plánované 
kuchyně 

kitchens by ASKO NÁBYTEK

kitchens by ASKO NÁBYTEK

ČB verze

cena za sestavu

44 999,–
Cena již po slevě!

Barev 
frontů7 7 Dekorů 

korpusů

16 Pracovních 
desek

24 Typů 
úchytů

86 - 91 cm 30 - 90 cm

Výška spodních 
skříněk

Výška horních 
skříněk

86 - 91 cm 30 - 90 cm

Barev 
frontů8

7 Dekorů 
korpusů

16 Pracovních 
desek

24 Typů 
úchytů

cena za vYOBRazenOu sestavu

22 499,–
Cena již po slevě!

Kuchyňská 
sestava Win, 
cena sestavy je 
včetně dřezu 
a elektrospotřebičů 
(varné desky, 
odsavače par, trouby, 
lednice)

Kuchyňská 
sestava SKY, 
cena sestavy je 
včetně dřezu, 
vodovodní baterie 
a elektrospotřebičů 
(varné desky, 
odsavače par, trouby, 
lednice, myčky 
na nádobí)

•  Varná deska 
TTF 614, 
sklokeramická deska, 
dotykový kontrolní panel

•  podvěsný odsavač par  
TUh 60 Silber s osvětlením 
šíře 60cm, 3 rychlosti, 
výkon 220W

•  Multifunkční trouba 
hE 625 (strip trouba), 
5 funkcí vaření, 
objem 59 litrů, 
dvojité sklo u dvířek, 
1005626-88

Výška spodních 
skříněk

Výška horních 
skříněk

cena za set

9 999,–

15   
Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. * Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží.

Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené objednávky. Prospekt 301O2_CZ.

Kuchyňský blok SPEED, 
wenge hnědá spodní 
skříňky / červená mat horní 
skříňky spodní část, rozměry: 
150 × 85 × 60 cm,  
3 dveře, 1 zásuvka, 
bez elektrospotřebičů  
a dřezu, včetně pracovní 
desky, horní část 4 dveře, 
1004497-02, (00850099-02)

ŠETŘETE PENÍZE

Dolní skříňka 
Speed 
DSPU 100, 
rozměry: 
100 × 85 × 47 cm, 
303803-00

Horní skříňka 
Speed H-100, 

rozměry: 
100 × 54 × 32 cm, 

303806-00

1m

!
POZOR
GARANCE NEJNIŽŠÍ CENY

699,–

Kuchyňský blok TAURUS, 
vanilka melamin rozměry: 

šířka 180 cm, 
bez elektrospotrebičů, baterie 

a dřezu, 1005222-00, 
horní skříňka: 78 × 56 × 28 cm, 

1005222-03, spodní skříňka: 
78 × 86 × 43 cm, 1005222-02

1 699,-1 399,-
Sklo

Kuchyňský blok,  
buk corvana / korpus wenge hnědá, 

2dveřová, 3 zásuvky, horní část 3 dveře, 1 
výklopná dvířka, včetně pracovní desky, 
bez elektrospotřebičů a dřezu, rozměry: 
180 × 85 × 60 cm, výška horních skříněk 

57 cm, hloubka 30,5 cm,  1003928-00180 cm

180 cm

KUCHYŇSKÝ BLOK

2 999,–

Sleva

45%

5 499 ,-

KUCHYŇSKÝ BLOK

2 999,–

Sleva

42%

5 199 ,-

Kuchyňský blok, 
4-dveřový, 2 zásuvky, horní část 
5dveřová 1 výklopná dvířka, včetně 
pracovní desky, bez elektrospotřebičů 
a dřezu, mléčný dub / korpus wenge 
hnědá, 230 × 85 × 60 cm, 
výška horních skříněk 56 cm, 
hloubka 32 cm, 1003933-00 KUCHYŇSKÝ BLOK

5 555,–

Sleva

28%7 799 ,-

230 cm

KUCHYŇSKÝ BLOK

5 999,–

Sleva

33%

8 999 ,-

240 cm

šířka bloku
šířka bloku

1 299,–

Kuchyňský 
blok,  

ořech/vanilka 
MDF nebo ořech/

olše, úchytky 
plastové, 

včetně pracovní 
desky, rozměry: 

240 × 200 × 60 cm, 
bez dřezu 
a baterie, 

elektrospotřebičů, 
možnost výběru 
barvy předních 

ploch a korpusů, 
cena je za akční 

sestavu na 
obrázku, 

1003203-00, 11

šířka bloku

šířka bloku

301O2_CZ_14-15.indd   2 14.01.13   14:39



M A I L

info@asko-nabytek.cz
I N F O L I N K A

tel.: 800 400 201www.asko.cz

OTEVŘENO 7 DNÍ V TÝDNU

PRAHA-ŠTĚRBOHOLY 
NC EUROPARK
Nákupní 444 
Centrála: 222 810 111
PO – PÁ  10.00 – 21.00 h
SO – NE  9.00 – 21.00 h      

BRNO-MODŘICE 
NC Olympia
U Dálnice 777 
Centrála: 547 426 911

Nákupní zóna TESCO
Rašínova 1669
Centrála: 494 947 111
PO – PÁ  9.00 – 20.00 h
SO – NE  9.00 – 21.00 h 

PLZEŇ 
Nákupní centrum
U Letiště 2/1074 
Centrála: 373 737 911
PO – NE  9.00 – 20.00 h 

ZLÍN 
CENTRO Retail Park
3. května 1205
Centrála: 575 759 111
PO – PÁ  9.00 – 20.00 h
SO – NE  9.00 – 20.00 h 

TEPLICE 
NC Olympia
Srbická 464
Centrála: 414 122 211
PO – NE  9.00 – 20.00 h 

MLADÁ BOLESLAV 
NC Olympia
Jičínská ulice
Centrála: 322 321 511
PO – PÁ  9.00 – 20.00 h
SO – NE  9.00 – 21.00 h

TÁBOR CHOMUTOV ZNOJMO  /OTEVÍRACÍ DOBA TĚCHTO PROVOZOVEN: PO – NE  9.00 – 20.00 h/

Nabídka platí  nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, 
dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry 
jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Zboží nezasíláme na dobírku. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží.  
Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. 

1/ Zrcadlo, 92 × 69 × 4 cm, 1003192-23 - 1 099,-
2/ Komoda, 157 × 96 × 43 cm, 1003192-00 - 4 799,-
3/ Komoda, 120 × 96 × 43 cm, 1003192-03 - 4 499,-
4/ Nástavec, 122 × 102 × 37 cm, 1003192-13 - 3 299,-
5/ Jídelní stůl, 160-200 × 75 ×  95 cm, 1003192-19 - 4 499,-
6/ Jídelní židle, 46 × 85 ×  58 cm, 1003192-26 - 1 199,-
7/ Vitrína, 84 × 198 ×  37 cm, 1003192-11 - 4 899,- JÍDELNÍ ŽIDLE

1 199,–

Sleva

33%

1 799,-

JÍDELNÍ A OBÝVACÍ PROGRAM ARAMIS, DEKOR ANTIK / OŘECH, 1003192-...

1

2
3

4

5

6

7

Jídelní sestava, olše, tkaná látka,  
rozměry: 150 × 85 × 113 cm, jídelní stůl,
4x židle, 511230-04

cena za sestavu

Židle, ekokůže, bílá;
kovové chromované 
- nohy; rozměry: 
43 × 106 × 54 cm,
1006074-00, 01

Jídelní židle,  
umělá kůže, kovová 

konstrukce, rozměry: 
43 × 96 × 54 cm,  

1005678-00, 01, 02, 03

Jídelní židle,  
kov chrom/PVC,  

rozměry: 43 x 110 x 49 cm,  
různá barevná provedení,  

1002624-00, 01, 02  

Skládací židle,  
stříbrná, umělá kůže,  

kovová konstrukce, 
rozměry: 30 × 50 × 32 cm, 

1003612-00, 01

SKLÁDACÍ ŽIDLE

169,–
219 ,-

Sleva

22%

Barový stůl, 
rozměry: 
120 × 108 × 57 
cm,
černé 
tvrzené sklo, 
ocelová 
konstrukce; 
1003587-00

JÍDELNÍ SESTAVA

2 999,–

Sleva

38%

4 899 ,-

JÍDELNÍ STŮL

1 999,–

Sleva

23%

2 599 ,-

Židle, ocelová 
konstrukce, rozměry: 
40 × 87 × 41 cm, výška 
sedáku: 46 cm, 
1003584-00, 01 

Jídelní stůl, nerez / tvrzené 
mléčné sklo,  

rozměry:  
120 × 76 × 70 cm,  

1003598-00 
(39990097-00)

499,-

699,-
1 399,-

999,-

ŽIDLE

799,–
999 ,-

Sleva

20%

Barové křeslo,  
umělá kůže, chrom,  
45 × 94-115 × 50 cm,  

výška nastavitelná, 
1005663-00, 01

BAROVÝ STŮL

2 299,–

Sleva

23%

2 999,-

Jídelní židle,  
eko kůže bílá, ocelové 
nohy v barvě hliníku; 

rozměry: 45 × 102 × 50 cm,  
1006071-00

ŽIDLE

799,–
1 150 ,-

Sleva

30%

799,-
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